10 craies




ou

1 paquet de 10 craies
1x10

1 dizaine




2 paquets de 10 craies

2x10

2 dizaines

=20




9 paquets de 10 craies
9x10 } = 00

9 dizaines



12 paquets de 10 craies

12 dizaines

12x 10

=120



Multiplier par dix
c'est comme lire
le nombre de dizaines
et trouver
le nombre qui correspond

exemples...



36 paquets de 10 craies
36 x 10

c’'est 36 dizaines

= 360

donc 3 centaines et 6 dizaines



A toi de jouer!

Prends ton ardoise,
écris la multiplication
et trouve
le résultat

Pour chague page, tu trouveras la
correction sur la page d’apreés.



Pour t’aider:
... paquets de 10 craies

e X 10

......dizaines

. O






14 paquets de 10 craies
14 x 10

14 dizaines

=140






20 paquets de 10 craies
20x 10

20 dizaines

=200






25 paquets de 10 craies
25x10

25 dizaines

=250






41 paquets de 10 craies
41x 10

41 dizaines

=410






64 paquets de 10 craies
64 x 10

64 dizaines

= 640



